

入夏后第一波热浪来袭 又闷又热,江豚钻出水面“大口喘气”

本周江苏持续晴热天气,南京将达34℃,徐州、连云港可能出现首个高温天



快报讯(记者 刘伟伟)结束双休的阴雨天气,新的一周,全省大部分地区都将迎来晴热天气。本周内北部的徐州、连云港等地或迎来今年首个高温日,南京的最高温也将达到34℃。

入夏后的降雨,立马有了一股梅雨的范儿。双休日两天,虽然阴阴雨雨,但很闷热。

新的一周,天气比刚过去的双休还不讨人喜,因为我们要迎接入夏后的第一波热浪天气。从今天开始,小伙伴们熟悉的副热带高压将

影响江苏,全省告别雨水、转为晴好多云天气,气温也跟着迅速回升。到底有多热?省气象台预报显示,周一到周三,全省最高气温都在30℃以上。

南京接下来几天,凉爽的东南风转为干热的偏西风,热量累积,气温会一天比一天高。今天的气温,比昨天又蹿了一截,后天,最高温可达34℃,接近高温线。

从全省各地的一周预报看,本周内徐州、连云港很可能出现今年首个高温天(气温达到35℃或以上),晴热难挡。

南京三日天气

今天 多云到晴, 偏西风3到4级, 21~32℃
明天 晴到多云, 18~33℃
后天 晴到多云, 21~34℃

闷死啦! 出来吐口气



两只江豚浮出水面 武先生供图

昨天早上,在鼓楼区江边的路附近的长江江面上,出现了江豚的身影。只见浊浪翻滚的江面上,偶尔会出现飞快游动的江豚的黑脊背,在水面上蹿上蹿下,逆流向上游方向快速前进。令人惊奇的是,有时还能看到两只江豚相互追逐,几乎同时跃出水面。

在附近捕鱼的几位老渔民说,南京近期十分湿润,临近端午的初夏时节,气温渐高,雨又没有下透,气压低,人有时会感觉喘不过气来。江豚也一样,水下太闷了,想游上来透口气吧。

(武先生线索费50元)
现代快报记者 孙申

扫二维码,看江豚聚会 现代快报记者 刘玉莹 制作



“公众看环保”带你去看秸秆回收后“变废为宝” 秸秆变身纸沙发,能承重400斤

六月临近,夏收在即,每年此时,秸秆的禁烧工作就成为了一件大事。昨天,江苏省环保厅宣教中心联合现代快报发起的“绿色家园公众看环保”活动来到扬州,市民们走进造纸厂,亲眼看到并了解一捆捆粗糙的秸秆,是如何经过加工,变成一张张轻盈的坐椅、沙发……

现代快报记者 吴怡/文 马晶晶/摄

昨天上午,现代快报记者与市民刚走进扬州市永丰余造纸厂的车间大门,就闻到了一股浓浓的秸秆草味道。据介绍,这家造纸厂与普通的用木质材料造纸不同,所选取的材料都是非木质,秸秆、芦苇等是最主要的材料。车间里正在隆隆运作的“大家伙”们向市民展示了“变废为宝”的全过程。

在工厂里,现代快报记者与市民们不但见到了各种盛放鸡蛋的鸡蛋盒、手机盒、硬纸板,还看到了不少新鲜玩意儿。

车间工作人员黄睿智拿起一个精致的碗,“这也是用秸秆做原料制成的。”据了解,这种生物制餐具是用80%的秸秆生物浆,加上20%的



秸秆加工后变成纸沙发

玉米淀粉做成,因此使用时完全不用担心塑化剂等问题,也可以盛装热汤热饭,摸起来很光滑。

在厂长办公室,现代快报记者还见到了一组用秸秆做的纸板制成的沙发家具。灰褐色的底纹,散发淡



秸秆废物利用后可做成餐盘

淡的清香,与常见的皮质沙发形成了鲜明对比,坐上去也是稳稳当当。

“别看全是纸做的,而且全是拼接折叠而成,没有用一点胶水辅助,但是却能承受200公斤的重量。”黄睿智介绍说。

网友举报南京高新区有人焚烧油菜秆 如发现秸秆焚烧,可向快报热线96060举报

5月24日,有网友发微博称,南京高新区龙泰路附近,连续两天出现焚烧油菜秆现象。

昨天,现代快报记者现场查看发现,出现焚烧秸秆的区域,位于高新区永锦路与学府路后方的一片闲置土地上,有周边居民在此垦荒种地。油菜收割后,秸秆就地堆放。不过,只有小部分油菜秆被焚

烧,过火面积比较小,且零散分布。附近的一位居民说,这块地闲置多年,他们就利用起来。两周前,有人通知说不准再种了。“估计有人想继续占用这块地,就把秸秆烧了,种别的庄稼。但才烧了一点,就不让烧了,有人来收秸秆。”说着,她指指路边一辆载满油菜秆的拖拉机。 现代快报记者 付瑞利

欢迎拨打快报热线举报焚烧秸秆

有网友看到这条举报微博的内容后,还特地询问“@南京环保”,这算不算全省第一把火?昨天,记者将实地探访的情况反映给环保投诉举报热线。值班人员表示,这次焚烧行为没有抓到现行,所以对取证处罚造成困难。至于是否算是第一把火,要由当地执法

部门现场查看后,再进行决定。今年,南京禁烧考核问责机制很严厉,如发生全省第一把火,街道主要负责人就地免职,大面积过火,区政府分管领导上台检讨。保护环境人人有责,如您发现田间地头出现焚烧秸秆的现象,欢迎第一时间向现代快报热线96060反映。

首付30万元起,享有一套南京顶级湖景服务式公寓,百家湖小学学区房,精装修还送家具家电,0月供还有租金收益……这不是噱头也不是夸大的广告,而是位于江宁板块的南京高端公寓标杆之作——水晶蓝湾近期推出的新产品——服务式国际公寓。

首付30万,0月供还收租 南京富人都在投资服务式公寓

“赚富人的钱最容易,投资公寓也要选择高端公寓。”一位瞄准水晶蓝湾服务式公寓产品的投资者认为,南京高端服务式公寓市场潜力巨大,尤其在外企云集的江宁,目前仅水晶蓝湾定位服务式国际公寓,

未来租金溢价率大有可观。

据悉,水晶蓝湾最近受到了众多从股市撤离的投资者和高收入人士人士的青睐。总价100万元左右,首付低至30万元,就能有一套50平方米的湖景公寓。若以30年期纯商业贷款70万元(基准利率)计算,月供为4447.52元。而目前该盘已经交付的南楼,一套50平方米的房平均月租为5000元,最高能有6000元。而北楼的湖景资源更优,租金溢价可观,预计未来月租或将破万元,这意味着投资者不仅没有月供压力,还能有可观的租金收益。此外,投资者还能享超过10%

年收益率的房价增值回报。去年江宁平均房价涨幅已经超过10%,水晶蓝湾的房价增值幅度更高。

地铁上盖公寓,百家湖学区房 配套亿元会所比肩“辉盛阁”

过去若干年的房产增值规律显示,系出大品牌房企、品质过硬、具有高规格软硬件配套、地段优越和占据稀缺山水的物业,房价增值幅度遥遥领先,有的一路之隔,升值房价高出数千/平方米。

而上述要素,水晶蓝湾一一具备。品质上,项目由绿城代建,品质有口皆碑。让购房者惊喜的是此次北楼的新品,精装交付还赠送全套高档家具,床具、沙发、餐桌、椅子,甚至厨具和净水器都配备齐全。

不仅如此,项目拥有百家湖畔一线湖景资源,距离地铁口50米,周边环境已经开业的1912街区,在建的金鹰天地等高端购物、餐饮娱

乐配套,无疑是南京又一高端消费人群聚集之地。同时,该项目还是百家湖小学学区房。更让购房者咋舌的是,该盘还耗资上亿元打造顶级奢华会所,4000平方米的会所包含了宴会厅、全日制餐厅、SPA馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等高端设施,很多业内人士称如此大手笔投入在江宁市场前所未有。

首付30万元起,配套亿元会所,0月供还有租金收益? 百家湖学区房,月租或将破万元

50m²、75m²湖景公寓,精装修送家具家电

·50m²、75m²精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电
·110m²、220m²湖景豪宅,20580元/m²起,送顶级精装
贵宾热线:52120000